WassergekUhlte ~ Water-cooled  Groupes

Verfllissigungs-  Condensing compresseur-
satze Units condenseur a eal
KO72H2 HL-1.2 ... KO72FH2 HL=-1.2 ... K072 H2 HL-1.2 ...

K 2922 T/66 F-100.2 K 2922 T/66 F-100.2 K 2922 T/66 F-100.2

R22 = R502 = R12 20 Hz
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Halbhermetische
Verflissigungssditze,
wassergekihit

-2-CGENERATION

Water-cooled condensing
units with accessible
hermetic motorcompressor

-2-GENERATION

Groupes compresseurs-
condenseurs d eau

@ motocompresseur hermétique
accessible

-2-GENERATION

... ein optimal abgestimmtes Aggregatpro-
gramm mit den wirtschaftlichen und robu-
sten Verdichtern der .2-Generation
sowie hocheffizienten Biindelrohr-
verfliissigern.

Das Resultat dieser richtungsweisenden
Konzeption:

@ bis 26% hohere Kalteleistung

® bis 20% weniger Energiekosten.

® erweiterter Einsatz- und Leistungs-
bereich

@ universelle Verwendbarkeit
mit verschiedenen Kéltemitteln

Konstruktionsmerkmale:

® robuste Bauart und kompakte Abmes-
sungen

® firR 22, R 502 und R 12 geeignet:
andere Kaltemittel auf Anfrage

® zuldssiger Betriebstiberdruck:
maximal 25 bar

® Ausfihrung gemaB den Unfall-

verhitungsvorschriften »Kalteanlagen«
(VBG 20)

® An den Bedarf gut angepaBte Kéltelei-
stung durch eng gestuftes Programm

® weitere Einzelheiten sind dem Prospekt
Nr. 71+ 75 (Halbhermetische Motor-
verdichter) sowie Prospekt Nr. 11 (Biin-
delrohrverfliissiger) zu entnehmen.

Zusatzausstattung

Anlaufentlastung, Leistungsregulierung,
Zusatzliifter, wassergekiihlte Zylinder-
kdpfe, seewasserbestandige Verflissiger

Lieferumfang
und Zubehdr siehe Preisliste

Leistungsangaben

Die angegebene Kalteleistung (Watt) ba-
siert auf 50 Hz-Betrieb/1450 min-1, 25° C
Sauggastemperatur und Flssigkeitsun-
terkihlung.

Zwischenwerte kdnnen interpoliert wer-
den.

... an optimum matching unit programm
with the efficient and robust compressors
of the .2-Generation and highly
efficient shell and tube condensers.

This results in:

® up to 26% more refrigeration capacity

® up to 20% reduction in energy cost.

® enlarged application and capacity
range

@ universal use with various refrigerants

Construction features:

@® robust construction and compact
design

@ suitable for R 22, R 502 and R 12 (other
refrigerants on request)

@ permissible working overpressure:
25 bar maximum

® designed according to German safety
rules »Kalteanlagen« (VBG 20)

® good matching of refrigeration capacity
to demand due to closely stepped
program

@ further details can be found in leaflet
No. 714 75 (Semihermetic Motor-
compressors) as well as in leaflet No. 11
(Shell and Tube Condensers).

Accessories

Start unloader, capacity control, addi-
tional fans, water-cooled cylinder heads,
sea-water resistant condensers

Extent of delivery
and accessories see pricelist

Capacity data

The refrigeration capacity given (Watt) is
based on 50 Hz operation (1450 r.p.m.),
25° C suction gas temperature and liquid
subcooling.

Intermediate values can be interpolated.

Erlduterung der Typenbezeichnung

Bezeichnung des Verflissigers
Designation of the condenser

... un programme de groupes congu de
maniere optimale avec les compresseurs
.2-génération rentables et robustes et
les condenseurs multitubulaires trés
efficaces.

Le résultat de cette future conception en
remplacement de la série actuelle:

® jusqu’a 26% d’augmentation de puis-
sance frigorifique

® jusqu’a 20% de diminution de I'énergie
absorbée

@ une mise en ceuvre et une gamme de
puissance élargies

@ une utilisation universelle avec
difféerents fluides frigorigénes

Caractéristiques constructives:

@ structure robuste et dimensions com-
pactes

® prevue pour I'application aux fluides
frigorigénes R 22, R502 et R 12
(d’autres fluides frigorigénes sur
demande)

@ sur-pression de service admissible 25bar
au maximum

@ construction en conformité des
prescriptions de prévention des ac-
cidents »Kélteanlagen« (VBG 20)

@ une puissance frigorifique adaptée a
chaque besoin grace a la diversité du
programme

® les détails plus particuliers sont in-
diqués dans les prospectus No. 71+ 75
(compresseurs sémihermétiques) ainsi
que No. 11 (condenseurs multitubulaires
a calandre),

Accessoires

Dispositif de démarrage 2 vide, régulateur
de puissance, ventilation complémentaire,
culasses refroidies par eau, condenseurs
en exécution marine

Etendue des fournitures
et accessoires voir tarif

Indication de puissances

Les puissances frigorifiques indiquées
(Watt) sont basées sur une utilisation en
90 Hz & 1450 min-', 25° C de température
des gaz aspirés et liquide sous-refroidi.
Les valeurs intermédiaires peuvent étre
obtenues par interpolation.

Explanation ot the type designation

K572 H/4N-20.2
SN = ;e il Sl v

Désignation du condenseur

Explication de la désignation des types

Bezeichnung des Verdichters

— Designation of the compressor
Désignation du compresseur

— e
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Kalteleistung in Watt

bezogen auf 25° C Sauggastemperatur,
mit 5 K Flissigkeitsunterkiihlung:
Motordrehzahl=1450 min-’

Refrigerating capacity in Watt

relating to a 25° C suction gas temperature,
with 5 K liquid subcooling;

motor speed = 1450 min-!

Puissance frigorifique en Watt

se reférant & une température de gaz aspiré
de 25° C, avec 5 K sous-refroidissement de

liquide; moteur = 1450 min-

Verflissigungssatz Kond. Verdampfungstemperatur ® C
T Jemp. Klimabereich Normal-Bereich Tietkih|-Bereich
Gondensing unit Gond. Evaporation temperature ° G
type E-EE'D' Air condition range Medium range Low temperature refrigeration range
Groupe compresseur- Temp. Température ® C
condenseur de k ;
e Gk Climatisation Températures normales Basses températures

L 12,5 10 7.5 5 0 -5 -10 -15 -20 =25 -30 -35 —-40
KO72H/2HL -1.2 40 4210 3420 2720
KO07T2H/2GL -2.2 40 9430 8650 7910 7220 5990 4910 3980 3180
KO07T2H/2FL -2.2 40 6060 4930 3870
K122H/2EL -2.2 40 7530 6110 4890
K 122H/2EL -3.2 40 14500 13280 12140 11080 9180 | 7530 6110 4890 2980 22600 -—
K122H/2DL -2.2 40 BB30 7170 5750
K122H/2DL -3.2 40 14248 13010 10770 | 8830 7170 5750 | 4530 | 3510 26500 -
K202H/2U -3.2 40 12520 10130 8070
K202H/2Q -4.2 40 14900 12060 89600 “5910 4520 3370 2440 |
K202H/2Q -6.2 40 28700 26300 24050 21950 18180 | 14900 12060 9600 5700 41800 -
K202H/2N -5.2 40 18900 15380 12390
K282H/4Z -8.2 40 36050 33000 30150 27500 22700 18520 14830 11850 9220 7000 51300 — =
K202H/4V -6.2 40 21800 17570 13940 | 10850 | 8330 6180 4380 2880
K372H/AV  -10.2 40 42400 38800 35450 32350 26700 21800 17570 13940 10850 8230 60300 — —
K282H/AT -B.2 40 26500 21450 17070 13330 | 10240 7500 5340 3450
K372H/4T -122 40 51000 46700 42760 39050 32300 26500 21450 17070 13330 | 10140 74400 — -
K37T2H/4P -10.2 40 31100 25200 20150 15850 | 12180 8040 6400 4190
K57T2H/4P =152 40 59800 54800 50100 45750 37900 31100 25200 20150 15850 | 12190 91200 — =
K372H/4N -12.2 40 37800 30800 24800 19660 | 15100 11260 BO0O0 5250
K57T2H/AN -20.2 40 72100 66100 60500 55300 45950 37800 30800 24800 19660 | 15330 116900 — =
K572H/4J -13.2 40 42400 34500 27700 21850 | 16710 12420 8810 5800
K572H/44 =222 40 80500 73900 67700 61900 51500 42400 34500 27700 21850 | 16860 126200 — -
K572H/4H =152 40 48100 40000 32100 25300 | 19370 14400 10210 6720
K812H/4H =252 40 83300 85600 78500 71800 58700 48100 40000 32100 25300 | 19530 146200 — =
K572H/4G =20.2 40 56300 45800 36900 29200 | 22400 16710 11890 7850
K812H/4G -30.2 40 107100 98200 90000 82300 68400 56300 45900 36900 | 29200 | 22650 171200 — -
K572H/64 -222 40 63600 51800 41550 | 32800 | 25050 18630 13220 8700
K812H/6d -33.2 40 120700 110800 101500 92900 77200 63600 51800 41550 32800 | 25280 189200 — =
K812H/6H -25.2 40 73800 60000 48200 38000 | 22100 21600 15330 10090
K1052H/6H -35.2 40 140100 128500 117800 107700 89600 73800 60000 48200 38000 | 29300 219507 — =
K812H/6G -30.2 40 84600 BR300 55400 43800 | 33600 25100 17840 11780
K1352T/6G -40.2 40 160700 147400 135100 123500 102700 84600 68900 55400 | 43800 | 34000 25700% — =
K1052H/6F -40.2 40 99900 81600 65800 | 52300 | 40300 30250 21700 14540
K 1352T /6F -50.2 40 188900 173400 159000 145500 121100 99500 81600 65800 52300 | 40800 311000 — =
K 1352T /44H-30.2 40 898300 80000 84200 50700 | 38750 28800 20400 13440
K 1352T /44H-50.2 40 186600 171200 156900 143500 119300 98300 £0000 64200 50700 | 39100 292500 — o
K 1352T /44G-40.2 40 112700 91800 73800 | 58400 | 44800 33400 23800 15700
K1972T /44G-60.2 40 214200 196500 180000 164600 136800 | 112700 91800 73800 58400 | 45300 342500 — —
K 1352T /66J -44.2 40 127200 103500 83100 | 65600 | 50100 37250 26450 17400
K1972T /66J -66.2 40 241500 221800 203100 185700 154400 | 127200 103500 83100 65600 | 50600 378507 — =
K19T2T /66H-50.2 40 147500 120100 96400 76000 | 5B200 43200 30650 *?Eﬂﬂﬂﬁ
K1972T /66H-70.2 40 280100 257100 235600 215500 172100 | 147500 120100 96400 76000 | 58700 43900T — -
K 1972T /66G-60.2 40 169100 137800 110800 | 87600 | 67300 50100 35700 23550
K 2922T /66G-80.2 40 321400 2094900 270100 247000 2053200 | 169100 137800 110800 87600 | 6BOOD 514000 = -
K 10727 /86F-80.2 40 199900 163300 131700 | 104700 | 80600 60500 43450 29100
K 2922T /66F -100.2 40 377800 346800 317900 290900 242200 | 1929900 163300 131700 | 104700 | 81700 622000 — =
[] Zusatzkihlung oder eingeschrénkte Sauggas- [ 1 Additional cooling or limited suction gas tem- ] Ftefrnidlg.aemlanlt additionnel ou température du

tempearatur perature gaz aspiré reduite
Il VARICOOL-System ZusatzlUfter + gednderte [ VARICOOL-System Additional fan 4+ position of == Sysltf‘ﬁme VARICOO L vantilation additionnelle +
Saugventilposition "SL(B)"; service valve changed "SL(B)" position vanne modifié "SL(B)";

[ Zusatzliffter + [GIC" -System ] Additional fan + [Ci€" -System [ Ventilation additionnelle + Systéme CCl*
(1)  ZusatzkOhlung + max. Sauggasiberhitzung 20K (1)  Additional cooling + suction superheat 20K (1) Refroidissement supplémentaire + surchaufiage

a 'aspiration 20K
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R 502

Kilteleistung in Watt
bezogen auf 25° C Sauggastemperatur, mit 5

K Flussigkeitsunterkihlung;
Motordrehzahl = 1450 min-1

Refrigerating capacity in Watt

relating to a 25° C suction gas temperature,
with 5 K liquid subcooling;
motor speed = 1450 min-’

Puissance frigorifique en Watt

x>

se référant 4 une température de gaz aspiré
de 25° C, avec 5 K sous-refroidissement de

liquide; moteur = 1450 min-1

Verflissigungssatz Kond. Verdampfungstemperatur ° G
Typ Ie::m P. Klimabereich Normal-Bereich Tiefklh|-Bereich
Condensing unit Cond. Evaporation temperature © C
type Eeé“ P Air condition range Medium range Low temperature refrigeration range
Groupe compresseur-  Temp. Température ° C
ff::enseur ggn & Climatisation Températures normales Basses températures
"C 7.5 5 0 -5 -10 -15 -20 -25 =30 -35 -40 -45
KO72H/2HL -1.2 40 3680 3000 2400 1890 1450 1080 Y60 490
KO72H/2GL -2.2 40 8010 7360 6180 5140 4240 3450 2770 2180 1670 1240 875 560 =
KO072H/2FL -2.2 40 5310 4320 | 3470 2730 2100 | 1550 1090 705 5;’-:3
K122H/2EL -2.2 40 6350 5180 | 4150 3270 2510 | 1860 1310 840 2L
K122H/2EL -3.2 40 12000 11030 89260 7710 6350 5180 4150 3270 2510 1860 1310 840 'f: §
K122H/2DL -2.2 40 7460 6080 | 4870 3840 2950 | 2180 1540 990 58
K122H/2DL -3.2 40 14090 12950 10870 2050 7460 6080 4870 3840 2950 2180 1540 990 'E E
K202H/2U0 -3.2 40 10740 8710 | 6980 5510 4270 | 3230 2380 1690 EE
35
K2024H/2Q -4.2 40 13190 10770 8670 6870 5340 4050 29860 2060 E E
K202H/2Q -6.2 40 24900 22900 19210 15990 13190 10770 8670 6870 5340 4050 2960 2060 % %
K202H/2N =5.2 40 16520 13450 10820 8580 6690 5100 3800 2720 E g
K282H/4Z -8.2 40 31450 28750 23950 19770 16150 13020 10350 8080 6160 4560 3240 2160 = E
K202H/4V -6.2 40 18860 15300 12250 9660 7480 5660 4180 2940 E %
K372HMV -10.2 40 36400 33300 27800 23000 18860 15300 12250 9660 7480 5660 4160 2940 % E
K282H/4T -8.2 40 23450 19140 | 15410 12220 9500 | 7200 5270 3670 35
K372H/AT =122 40 44300 40700 34150 28400 23450 18140 15410 12220 9500 7200 5270 3670 r_; E
K372H/M4P -10.2 40 27000 21900 17540 13840 10740 8150 6020 4290 - § -
K572H/4P -15.2 40 52100 47700 39800 32900 27000 21800 17540 13840 10740 8150 6020 4290 E E %
K372H/4N -12.2 40 33000 26850 21600 17140 133860 | 10200 7580 5440 % E} .E
K572H/4N -20.2 40 63000 57700 48300 40100 33000 26850 21600 17140 13360 | 10200 7580 5440 gg o
K572H/4J -13.2 40 35850 20200 | 23500 18670 14590 | 11180 8360 6070 5% @
K572H/4d -222 40 68500 62800 52500 | 43550 35850 29500 | 23500 18670 14580 | 11180 8360 6070 5 E
K572H/4H -15.2 40 41850 33850 | 27250 21650 16910 | 12960 9830 7030 E e
K812H/4H -25.2 40 79300 72700 60800 | 50500 41550 33850 | 27250 21650 16910 | 12960 9690 7030 EE;
K572H/4G  -20.2 40 47800 39000 | 31500 25050 19630 | 15080 11310 8220 § z=
K812H/4G -30.2 40 90800 83300 69800 | 58000 47800 39000 | 31500 25050 19630 | 15080 11310 8220 £33
Sl S 40 53800 43800 | 35250 28000 21900 | 16770 12540 9100 §3%
K812H/6d -33.2 40 102700 94100 78700 65300 53800 43800 35250 28000 21900 | 16770 12540 8100 ﬁ § E
K812H/6H -25.2 40 62400 20800 40900 32500 25400 | 19450 14550 10580 g E r-F-:
K1052H/6H -35.2 40 118100 109200 91300 75800 62400 50800 40900 32500 25400 | 19450 14550 10560 % § E
KB812H/6G -30.2 40 T1700 58600 47250 37600 29450 | 22650 16970 12340 TEI ; g
K 1352T /6G -40.2 40 136200 125000 104700 | 87000 71700 58600 | 47250 37600 29450 | 22650 16970 12340 £8 %
K1052H/6F -40.2 40 84900 69500 56300 45050 35550 | 27600 21000 15570 g % :%'
K1352T /6F -50.2 40 160200 147000 123300 | 102700 84900 69500 | 56300 45050 35550 | 27600 21000 15570 B -H
K1352T /44H-30.2 40 83100 67700 54500 43300 33800 | 25000 19390 14080 ﬁ ; 2
K1352T /44H-50.2 40 158700 145500 121700 | 101000 83100 87700 54500 43300 33800 | 25%00 19390 14060 E E E
K 1352T /44G-40.2 40 95600 78100 63000 50100 39250 | 30150 22600 16450 ﬁ E %
K1972T /44G-60.2 40 181500 166600 139500 | 116000 95600 78100 63000 50100 39250 | 30150 22600 164560 E : E
K 1352T /66J -44.2 40 107500 87600 | 70500 56000 43750 | 33550 25100 18200 E E’ £
K 1972T /66 -66.2 40 205400 188300 157400 | 130700 107500 87600 | 70500 56000 43750 | 33550 25100 18200 ot
K1972T /66H-50.2 40 124700 101600 81800 65000 50800 | 38900 29100 21100 é % §
: ::::-1[' ::::-:u.z a0 238300 218400 182700 | 151600 124700 101600 | 81800 65000 50800 | 38900 29100 21100 888
-60.2 40 S o=
K2922T /66G-80.2 40 272400 249900 209300 | 174100 : E :]‘E : : : EE z::zz T I 2£8
R i e o 75200 58900 | 45250 33950 24700 $8E
169800 138000 | 112600 90100 71100 | 55200 41950 31150 558
K2922T /66F -100.2 40 320400 294100 246700 | 205500 169800 139000 | 112600 90100 71100 | 55200 41950 231150 =ew

[] Zusatzkuhlung oder eingeschrénkte Sauggas-
temperatur (siehe Einsatzgrenze/Typenblatter Nr.

7160/7500)

SR

[ Additional cooling or limited suction gas tempera-
ture (see application limits/data sheet 7160/7500)

L] Refroidissement additionnel ou température des
gaz aspirés reduite (voir champs d'application/

feuilles de type 7160/7500)
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Dimensioned drawings

s>

Croquis cotés

MaBzeichnungen
K072 H/2 HL-1.2 bis/to/a K122 H/2 DL-3.2
SLIB” SLIA)

DL - | I
& WL FL

* SL(B) Ventilposition flr Tiefklihlung R 22
SL(B) valve position for low temperature R 22
SL(B) position de la vanne d'aspiration pour
réfrigeration basse température au R 22

K202 H/2U-3.2 bis/to/a K202H/2 N-5.2

% SL(B) Ventilposition fur Tiefkithlung R 22
SL(B) valve position for low temperature R 22
SL(B) position de la vanne d'aspiration pour
réfrigeration basse température au R 22

K282 H/4 Z-8.2 bis/to/a K1352T/6 F-50.2
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Abmessungen Dimensions Dimensions
Verflissigungssatz Abmessungen in mm
Typ
Condensing unit Dimensions mm
type
Groupe compresseur-  Dimensions mm
condenseur
type

A B C E F @ G H I K

KO7T2H/2HL -1.2 588 250 466 400 212 9 94 250 184 -
KO072H/2GL -2.2 588 250 486 400 212 9 94 250 184 =
KO72H/2FL -2.2 588 250 468 400 212 9 a4 250 184 -
K122H/2EL -2.2 B3B8 285 498 400 212 9 219 250 322 -
K122H/2EL -3.2 B33 285 498 400 212 9 219 250 322 -
K122H/2DL -2.2 838 285 498 400 212 9 219 250 322 -
K122H/2DL -3.2 838 285 498 400 212 9 219 250 322 -
K202H/2U0 -3.2 850 404 608 400 275 13 225 320 258 -

| K202H20 -52 85 404 68 400 276 18 25 3% 28 - |
K202H/2Q -4.2 850 404 608 400 275 13 225 320 258 -
K202H/2Q -6.2 850 404 608 400 275 13 228 320 258 -
K202H/2N -5.2 850 408 623 400 275 13 225 320 258 -
K282H/4Z2 -8.2 850 444 6e8 400 275 13 225 320 258 -
K202H/4V -6.2 BS0 444 668 400 275 13 225 320 258 -
K37T2H/V =10.2 1100 447 668 740 275 13 180 320 385 -
K282H/4T -8.2 850 444 668 400 275 13 225 320 258 -
K372H/AT -12.2 1100 447 668 740 278 13 180 320 385 -
K372H/4P -10.2 1100 447 668 740 275 13 180 320 385 -
K572H/4P -15.2 1176 441 7186 740 305 18 217 360 342 -
K372H/4N -12.2 1100 447 668 740 275 13 180 320 385 -
K572H/4N -20.2 1176 441 7186 740 305 18 217 360 342 -
K572H/440 -13.2 1176 431 718 740 305 18 217 360 342 -
K572H/44 -22.2 1176 431 716 740 306 18 217 360 342 -
K572H/4H -15.2 1176 431 716 740 305 18 217 380 342 -
K812H/4H -25.2 1176 431 716 T40 305 18 217 380 342 -
K572H/4G -20.2 1176 431 716 740 305 18 217 360 342 -
K812H/4G -30.2 1176 431 716 740 305 18 217 360 342 -
K57T2H/64 -22.2 1176 460 726 740 305 ] 217 360 352 -
K812H/6J -33.2 1176 460 726 740 308 a 217 360 352 -
K812H/6H -25.2 1176 460 726 740 306 a 217 360 352 -
K1052H/6H -35.2 1633 460 788 900 3086 9 367 360 555 -
K812H/6G -30.2 1176 460 726 740 305 9 217 360 352 =
K1352T /6G -40.2 1633 460 788 200 305 18 367 360 551 -
K1052H/6F -40.2 1633 460 787 200 305 9 367 360 555 -
K1352T /6F -50.2 1633 460 78T 800 305 18 367 360 E51 -
K41352T /44H-30.2 1633 652 780 apo 305 18 a7 360 551 -
K 13527 /44H-50.2 1652 552 795 00 305 18 367 360 551 570
K1352T /44G-40.2 1652 552 795 200 305 18 367 360 551 570
K1972T /44G-60.2 1673 (1692) 552 1047 200 305 18 380 (413) 360 556 (589) -
K 1352T /66J -44.2 1702 534 878 200 308 18 387 360 551 620
K1972T /66J -66.2 1673 (1692) 534 a78 a00 305 18 380(413) 360 556 (589) -
K1972T /66H-50.2 1723 532 1048 800 305 18 380 (413) 360 556 (589) 620
K1972T /66H-70.2 1723 532 1048 900 305 18 380 (413) 360 556 (589) 620
K1972T /66G-60.2 1723 532 1048 800 305 18 380 (413) 360 556 (5B9) 620
K 2922T /66G-80.2 1723 53:‘?_ 1068 00 360 18 380 (413) 420 556 (589) 620
K1972T /66F -80.2 1708 525 1048 900 305 18 380 (413) 360 556 (589) 605
K 2922T /66F-100.2 1708 525 1068 200 360 18 380 (413) 420 556 (589) 605

()-Werte gelten fur Verfliissiger in 2-Pass-Ausfilhrung Figures in brackats are valid for condensers in 2-pass Les données entre paranthéses se rapportent aux con-

version denseurs en version a deux passes
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Technische Daten Technical data Caractéristiques techniques
Verflassigungssatz Verdichter Behalter- | Maximale Kalte- _ IS Ben £ onaseLions HEDE0N: Gewicht
Typ inhalt mittelfiillung (1) Saugleitung Flissigkeitsleitung | Wasser-Ein- bzw. -Austritt

AnschluBgewinde/-Flansch
%?:3 SIS e L I;gggclty !g?ﬁérgyargt@narge S KU iy ggamlgttiﬁatﬁpgaﬂdﬁfatnge b
e il Rl Tl bl da kT Rogcord flatofflacaus Fotds
Type réservoir | frigorigene (1)
SL@ FL@
R22 R12 Zoll Zoll
R 502 inch inch 2 bzw./resp./rep. 4 bzw./resp./rep.
PS/KW dm3 kg kg mm pouce mm pouce 3 Pass 6 Pass kg

KO72H/2HL -1.2 1707 3,5 3,6 4,0 16 5/a 10 s 2x1%, " %" " Vo 58
KO072H/2GL -2.2 1,5/ 1,1 3,5 3,6 4,0 16 iy 10 a 2x'% " £ "B" " 61
KO72H/2FL -2.2 1,5/ 1,1 3,5 3,6 4,0 18 % 10 3 2x%" " " " 60
K122H/2EL -2.2 2 /15 5.2 5.3 6.0 22 7/ 12 Va 2x1s " 3" " Ve ® 82
K122H/2EL -3.2 3 /22 5.2 5.3 6.0 22 T/ 12 v | 2xw" 3" " 1" 85
K122H/2DL -2.2 2 /15 52 53 6.0 22 /s 12 U 2%k " %" % " 82
K122H/2DL -3.2 3 /22 5.2 53 6,0 22 7/ 12 i 2x1h " " ih " Vs " 85

K202H220 -32 | ss22 | 17 [120 184 |22 w16 % |2 1+ wr w10 |
K202H/2U -5.2 55/ 4 1%.7 12,0 13,4 22 e 16 Bfe 2x3, " 1" 3" Yy 115
K202H/2Q -4.2 4 /3 11,7 12,0 13,4 28 1¥s 16 5fa 2x34" g" 3" 3" 112
K202H/2Q -6.2 55/ 4 11.7 12,0 13,4 28 1 16 5/g 2x3, " (il 3 %" 115
K202H/2N -5.2 55/ 4 11,7 12,0 13,4 28 14 16 s 2x¥; " 1" ¥ ¥ 116
K282H/4Z -8.2 7.5/ 55 11,0 11,3 12,6 28 1ih:, “< | a9 7/ 2x3s " 1 ¥ ¥ 171
K202H/4V -6.2 55/ 4 11T 12,0 134 28 11 16 5/ 2x% " 1= 3" 3 163
K372H/4V  -10.2 10 ¢ 7,5 14,8 15,2 17.0 28 11/a 22 /e 2%, " 1" %" %" 180
K282H/4T -8.2 7.5/ 55 11,0 11,3 12,6 35 13/g 22 "/ 2%%; " = " Y 170
K372H/4T -122 12,5/ 9.2 14,8 15,2 17,0 a5 13/ 22 7/ 2534 " 1" 3" %" 184
K372H/4P -10.2 10 / 75 14,8 152 17,0 35 13/s 22 /s 2x3, " g " %" 183
K572H/4P -15.2 15 /11 29,5 30,3 33,9 35 1%/ 28 1 2T 2 11" 1" 213
K372H/4N -12.2 12,5/ 9,2 14,8 152 17,0 42 15/ 22 Tia 2%, " 1= ¥y ¥y 185 |
K572H/4N  -20.2 20 /15 29,5 30,3 33,9 42 15/ 28 1Ys 2 2 114" 14" 218
K572H/44 -13.2 13 7 95 29,5 303 339 42 15/a 28 1s i an 114" 11" 240

| K572H/4d  -22.2 22 M6 29,5 30,3 33,9 42 15/g 28 11/a 2" gm 114" 114" 251
K572H/4H -15.2 15 /11 29,5 30,3 33,9 42 15/8 28 11/ 2" on 10" 1%" 244
K812H/4H -252 25 /185 27,0 27,8 31,0 54 2'% 28 11/ LR 2" 1" 114" 271
K572H/4G -20.2 20 /15 29,5 30,3 33,9 54 2w 28 1Vs 2" 2" 11" 1Va" 253
K812H/4G -30.2 30 /22 27,0 27.8 31,0 54 215 28 11 s 2" 1" 14" 274

| K572H/60 222 22 116 295 303 339 54 21 28 1% 2" i 1 1w | o278
KB812H/6J -33.2 33 /24 27,0 27,8 31,0 54 28 28 11 a a~ 14" 19" 300
K812H/6H -25.2 25 /185 27,0 27,8 31,0 54 2ifa 28 1 2" 2" 114" 114™ 293
K1052H/6H -35.2 35 /26 40,0 412 459 54 21, as 1% 2r o 14" 1w | 326
K812H/6G -30.2 30 /22 27,0 27,8 31,0 54 21s 28 1Y 2 2r 11" 14" 297
K1352T /6G -40.2 40 730 37,0 38,0 42,5 54 2 35 134 o= or 1" 14" 339
K1052H/6F -40.2 40 /30 40,0 412 459 | 54 2% | a5 1% 2" 2" 1wt 1wt | 332
K 1352T /6F -50.2 50 /37 37,0 38,0 42,5 54 2 35 13/ 2" Y 1v" 1" 344
K 1352T /44H-30.2 30 /22 37,0 380 42,5 70 2% 35 1% 2" 2" 1wt | 517
K 1352T /44H-50.2 50 /37 37.0 380 42,5 76 3 36 1% 2" 2" 1" %" | 551
K1352T /44G-40.2 40 /30 a7 38,0 42,5 76 3% 35 18/g 2 i 14" 19" 541
K1972T /44G-60.2 60 /44 75,0 771 86,1 76 3 42 15/a NWE5@ NWes@ 2" 2" 659
K1352T /664 -44.2 41 /32 370  [380 425 76 3% 35 1% 2" 2" 14" 1nr | 567
K 1972T /66J -66.2 66 /48 75,0 77,1 86,1 78 3 42 15 NW65@ NWB5S5@ 27 P 673
K1972T /66H-50.2 50 /37 75,0 771 86,1 76 3 42 15/8 I NwWes@  Nw 65@ 2~ L 659
K1972T /66H-70.2 70 /52 75,0 T 86,1 76 3 42 15/ NWE5@ Nwes@ 2~ 2" 660
K1972T /66G-60.2 60 /44 75,0 771 86,1 76 3 42 15/8 NWE5S5@ NW6E53Z 2" 2" 667 |
K 2922T /66G-80.2 B0 /60 65,0 66,9 74,6 76 < 54 21/ NWE5S5@ NWE5@ 2" 2" 727
K 1972T /66F -80.2 80 /60 75,0 771 86,1 76 3 42 15/5 NW65@ NW6es@ 2¢ o> 680
K2922T /66F -100.2 100/74 85,0 66,9 74,8 76 3 54 2 NWB5@ NWE5@® 2» 2 733

Néhere Angaben sind dem Halbhermetik-Motorverdich- Particulars see leaflet No. 71+ 75 on accessible herme- Pour les détails voir le prospectus No. 71 + 75 sur les

ter-Prospekt Nr. 71 4 75 sowie dem Prospekt Nr. 11 dber tic motorcompressors and No. 11 on water-cooled shell motocompresseurs hermétiques accessibles et No, 11

wassergekilhlte Bundelrohr-Verfliissiger zu entnehmen, and tube condensers. sur les condenseurs & eau multitubulaires,

@ Eaarlir:‘hﬁa?t& C Fldssigkeltstemperatur und 95 % Behal- (D ?; x 507 C liquid temperature and 95 % receivercon- (1) g +50° C température de liquide et 95 % contenance

U reservoir
@ Eiﬁﬁgﬁgﬁfﬂfgﬁﬁh;sgg” Ll @ ParyspirY hanges DIN 2633, ND 10/16 or screwed (@) Pour brides & souder & collerette DIN 2633, ND 10/16

ou pour brides a visser DIN 2568, ND 10/16
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